



VRTIĆ LALA

Adresa: Stupska do br. 8

Telefon: +387 61 037 703

Email: info@vrticlala.ba

Vrtić Lala

Siguran izbor za budućnost Vašeg djeteta

U vrtiću Lala, svako dijete je jedinstveno i zasluži najbolje. Stvaramo zdravo i sigurno okruženje u kojem djeca istražuju, uče i rastu s ljubavlju i podrškom.

Obrazovni programi

S primarnim fokusom na razvoj **vrijednosti**, vrtić Lala nudi visokokvalitetno obrazovanje kako bi se djeca pripremila za nastavak školovanja, ali i života uopće.

U kvalitetno opremljenim učionicama, naše odgajateljice pružaju nastavu iz **bosanskog i engleskog jezika** kako bi Vaši mališani razvili kvalitetne **komunikacijske vještine**.

Također, akcenat stavljamo i na **matematiku i prirodne nauke**. Vaši mališani, kroz **interaktivne radionice**, stiču osnovna znanja o **matematičkim operacijama**, ali i **hemiji, biologiji, ekologiji, društvenoj sredini** i drugim naukama.

Naša misija je osigurati sigurnost, zdravlje i sreću djece kroz kvalitetno obrazovanje, igru i kreativnost, uz stalnu podršku naših stručnih odgajateljica, koristeći najnovije metode i tehnologije kako bismo odgovorili na moderne izazove i potrebe današnjice.



Konačno, s ciljem da stvorimo generacije koje će, i pored napretka u umjetnoj inteligenciji, biti nezamjenjive i cijenjene u društvu, vrtić Lala posebnu pažnju pridaje razvoju **kreativnosti**. Kroz programe kao što su **3D modeling** i brojne radionice posvećene inovativnosti, mališani uče osnove dizajna i procesa stvaranja raznih **inovacija**.

Igra, sport i zabava

Fizička aktivnost je neizostavna za zdrav **psihički** i **tjelesni razvoj** djece. Stoga, vrtić Lala jednaku brigu posvećuje i ovom aspektu odrastanja. Naše odgajateljice pažljivo organizuju zanimljive igre i sportske aktivnosti koje kod mališana razvijaju **tijelo, snagu i koordinaciju**.

Igre i sportske aktivnosti se odvijaju na **dva vanjska igrališta**, ali i u **unutrašnjoj sali** kako bi djeca imala priliku za rast i zabavu bez obzira na vremenske uslove.

*Sigurna igra,
sport i zabava su
krucijalni za
zdrav fizički i
psihički razvoj
Vaše djece.*



Posebnu pažnju pridajemo **sigurnosti** mališana prilikom igre. Naši prostori su posebno prilagodjeni

ovim aktivnostima, a one se odvijaju pod budnim okom i aktivnim učešćem naših odgajateljica.

Ishrana i zdrave navike

Pravilna ishrana i razvoj zdravih navika u ranoj fazi života predstavljaju jedan od glavnih prioriteta vrtića Lala.

Stoga se u sklopu vrtića Lala nalazi i **profesionalna kuhinja** u kojoj naše iskusne kuharice spremaju **kvalitetne obroke** za vaše mališane. Jela koja spremamo su prije svega **zdrava**, ali i **ukusna**. Uključuju sve potrebne **vitamine, minerale** i ostale **nutrijente** potrebne svakom djetetu predškolskog uzrasta.

Svjesni smo da pravilna ishrana ne uključuje samo zdrave i kvalitetne sastojke, već i vrijeme i način na koji se oni unose čemu pridajemo posebnu pažnju u našoj **trpezariji**.

Prehrana i zdrave navike su nezaobilazni faktori u zdravom fizičkom, ali i psihičkom razvoju mališana.



Veliku brigu pridajemo **higijeni** prostora u kojima se priprema i konzumira hrana, kao i svim ostalim dijelovima vrtića u kojima borave djeca i osoblje.

Vrtić Lala ispunjava najstrožije higijenske standarde neophodne za predškolske ustanove.

Sigurnost i pažnja

Naša najvažnija obaveza je da svakom djetetu pružimo **maksimalnu sigurnost** i **individualnu pažnju** tokom boravka boravka u vrtiću Lala. Zato uvijek idemo korak dalje kako bi ih omogućili.

Uz sve neophodne dozovole i standarde, vrtić Lala zapošljava **stručne odgajateljice** i **medicinske sestre** koje se brinu o mališanima. One su uvijek tu i pažljivo organizuju, nadgledaju i učestvuju u svim aktivnostima.

Vrtić je pod stalnim **videonadzorom**, a naše **prostorije** su **vrhunski opremljene** za učenje i igru. Uz to, vrtić primjenjuje **strogo kontrolisane procedure** za ulaz i izlaz pružajući maksimalnu sigurnost za djecu.

Možete se potpuno posvetiti zarađivanju novca za Vašu porodicu i svim drugim dnevnim obavezama dok naše osoblje pažljivo čuva i brine o mališanima u vrtiću Lala.



Dodatno, vrtić ima **strobe** i **jasne protokole** za hitne slučajeve. Primjenjujemo **rigorozne zdravstvene prakse** uključujući svakodnevne

higijenske aktivnosti i uslove za izolaciju u slučajevima koji to zahtijevaju.

Sa najvećom pažnjom pružamo maksimalnu sigurnost za svako dijete, a roditeljima omogućavamo mir dok naporno rade.

Podrška za roditelje

Duboko svjesni koliko je odluka o upisu i odvajanju od djeteta na nekoliko sati dnevno teška za svakog roditelja, trudimo se da Vam omogućimo **potpuni pristup, fleksibilnost i aktivno učešće** u odgoju i razvoju Vaše djece.

Stoga, **redovno obavještavamo roditelje** o razvoju i napretku mališana. **Organizujemo redovne sastanke** i brinemo se da sve napomene i sugestije budu primijenjene u najkraćem roku.

Roditelji imaju potpuni pristup vrtiću i svim informacijama bilo da se radi o posjetama u prostorijama ili drugoj vrsti komunikacije koja najbolje odgovara roditeljima u datom trenutku.

Bliska saradnja sa roditeljima neophodna je za zdrav razvoj svakog djeteta. Vrtić Lala omogućava Vaš potpuni pristup i učešće u radu sa Vašim mališanima.



Isto tako, vrtić Lala omogućava svim roditeljima **besplatno savjetovanje oko upisa u vrtić** putem sistema kantonalnog ministarstva u našim prostorijama, ali i putem svih dostupnih medija.

Duboko smo svjesni da su komunikacija s Vama i Vaša podrška neophodne da uspijemo u svemu što radimo za mališane. Stoga su vrata vrtića Lala uvijek otvorena za sve roditelje.

Kontaktirajte nas za sve potrebne informacije kao i za pomoć prilikom upisa.

Javite nam se na na broj **+387 61 037 703** ili na mail info@vrticlala.ba.

Možete nas posjetiti na adresi **Stupska do br. 8.**